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Exercice 1. La suite u est une suite qui tend vers 0. Calculer la limite éventuelle des suites
dont le terme général est donné ci-dessous :
1 In(1+2tan? uy)

sin? un,
9 In cos(2un )
: eSu% -1
3 (VIF3un—1)(VIH5un—1)
: u2 +2u3

Exercice 2. Donner un équivalent simple des suites dont le terme général est donné ci-dessous :

L n(¥5-1)
2. (33/2-2%/3)"
3. log,(a+ 1) — logaJr%(a) (a e RY\ {1}).

4. 0% = (a+ 1) (a>0).

B\\ "
<Cosc(oas+o¢n)> 7Oé,ﬁ GR, COSO{#O.

ot

Exercice 3.
1. La suite u tend vers 0. Calculer la limite éventuelle de la suite de terme général

1
2

Un

(cosuy,)sin

2. La suite u tend vers 7. Calculer la limite éventuelle de la suite de terme général

(tan un)cotan(llun)

3. La suite u tend vers a € R*. Calculer la limite éventuelle de la suite de terme général

U
(2 B %>tanTa"
a

4. La suite u tend vers +o0. Calculer la limite éventuelle de la suite de terme général

Up INnUp
Inu,
<1n(un + 1))

Exercice 4. On considére la suite u définie par récurrence par ug € |0, 1] et

2
Vn > 0,upt1 = Up — U,

1. Montrer que cette suite converge vers 0.
2. Trouver un réel « tel que up ,; — uy tende vers une limite finie non nulle.

3. Utiliser le théoréme de Cesaro pour en déduire un équivalent simple de wu,,.



